



用户多 速度快 服务好
资费省 看高清

上门换燃气表收费?骗钱的!

张店一小区接连三户居民被骗,燃气公司提醒统一换表不收费

本报11月4日讯(记者 李超) 敲门声称是燃气公司的工作人员要更换燃气表,进门后就要收取用户280元的费用,结果拿了钱就消失的无影无踪。近日,家住张店区鑫盛嘉园的孙女士遭遇了这样一个骗局。

孙女士告诉记者,11月1日下午,她正在家里整理被子,就听到有人敲门说是燃气公司的,燃气管道和燃气表都需要

换。陈女士没多想,开门后一个小伙子直接进入厨房查看起燃气表。

“那个人看了一会就说表需要更换,要交280元的费用,并且还说整栋楼的其他住户基本上交了,就差我们这几家了。”孙女士轻信了男子的话,将钱交给了他。随后,该男子还给孙女士开了一张收据,并表示第二天下午会上门更换燃气

表。接过之后孙女士到楼下邻居家串门才知道受骗了,小区里根本没换燃气表这回事。

记者了解到,1日当天该小区共有三户居民被骗,其余两户为老人,行骗方式如出一辙。

对此,淄博华润燃气公司工作人员告诉记者,燃气公司如果统一更换管道和燃气表,会提前在小区内张贴通知,并且不会收取任何费用。“我们更

换燃气表都是分区域的,一个区域内的燃气表会统一更换,而且不收取住户任何费用,这种上门收取更换费用的都是骗人的。”

据了解,目前,燃气公司一般都是委托物业的工作人员上门抄表,并且人员相对固定,居民对抄表人员也相对熟悉,燃气费用全部采用刷卡方式支付,并不收取住户的现金。

淄博公安系统开展“抓五严创双优”活动,截至目前

全市共破获各类案件1.2万余起

本报11月4日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 苗君 董春鸽) 4日9时许,淄博市公安机关在张店义乌商品城广场上开展了“抓五严创双优”暨严打整治集中宣传活动。通过图片展板、播放专题片、特警技战术演练等形式,展现了各级公安机关全力维护社会稳定、积极服务经济社会发展的业绩。

据了解,今年以来全市公安机深入开展了以“严打、严防、严管、严治、严处,执法优、服务优”为主要内容的“抓五严创双优”活动,破获各类案件12000余起,打掉犯罪团伙161个,抓获犯罪嫌疑人3500余名,追捕逃犯1300余名,交通消防各项指标稳中有降,工作取得了显著战果。



11月1日上午,在淄川银座柳泉正承广场,淄川区公安分局开展了“抓五严创双优”暨严打整治集中宣传活动。 本报见习记者 盛鑫甜 摄

“克隆”丈夫电话卡遇连环陷阱

服务商、假警察轮番上阵演戏,淄川一女子被骗3500元

本报11月4日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张民) 近日,淄川区岭子镇的刘女士怀疑丈夫有了外遇,于是想“克隆”丈夫的手机卡进行偷听。

刘女士从朋友处了解到,有一种技术可以“克隆”手机卡,从而随意监控卡上的短信和通话。于是,刘女士联系上

提供这种服务的一男子,对方要求支付500元工本费,刘女士按要求进行了转账。第二天,那名男子打来电话声称卡已办好,但必须要付1000元保密费,此时刘女士发觉对方有可能是骗子,便不再与对方联系。

四天后,刘女士接到一个显示为“110”的电话,一名操南

方口音的男子自称是广州市公安局民警,并称他们破获了一起电信诈骗案,发现了刘女士定制复制卡的事,并称将通过当地公安上门调查并将刘女士押送广州。无奈之下刘女士只得答应对方提出的缴纳3000元保证金等候调查的要求。

汇完款之后,刘女士越想

越不对,于是来到岭子派出所报案。据民警介绍:手机SIM卡都经过了加密信息处理。一旦手机卡进行了复制,原卡就会作废,所以不可能做到神不知鬼不觉的偷看被复制的卡上的短信,偷听通话。

目前,该案件正在进一步调查中。

轻信陌生来电 信用卡被盗刷

本报11月4日讯(记者 樊伟宏 通讯员 朱志伟 卓健) 近日,淄川男子王某因轻信一自称是某银行客服人员的电话,泄露了个人信息,结果2000余元现金打了水漂。

3日10时许,淄川男子王某在家中突然接到一个陌生电话,对方自称是某银行的客服人员,因近期银行系统要升级,需要逐个核对客户信息,让王某按照要求将自己的卡号、密码等提供一下,并将王某的身份证号说了出来,王某当即相信,将自己的银行卡信息提供给对方。

半个小时后,王某的手机上出现提示短信称其信用卡被人刷了2000元钱,王某才知道自己被人骗了,遂来到淄川公安分局龙泉派出所报案。

治理“庸懒散” 提高办事效率

本报11月4日讯(通讯员 王新博) 为切实转变干部作风,从10月份开始,张店地税分局公园所积极深入开展“庸懒散”专项治理,重点解决干部队伍思想作风、工作作风上庸懒散奢靡问题,进一步提高执行力,提升工作质量、工作效率和工作水平,优化纳税服务,创造公平公正、富有效率的税收环境。

据了解,该所采取专人负责制,制定切实可行的措施,使各项要求落到实处。此外,做到有的放矢、对症下药,存在什么问题就解决什么问题,什么问题突出就着重解决什么问题,坚决杜绝庸政、懒政、怠政、惰政,打好改进作风的“持久战”,力求专项治理工作深入扎实。

山东省非物质文化遗产
**鼻炎秘方
免费体验**
咨询电话: 7772225 QQ: 2648489933
地址: 张店百年立正堂(联通路11甲7号)
临淄: 百年立正堂(闻韶路,相家东门口)